

В КАЛИФОРНИИ УМЕР РУССКИЙ ХУДОЖНИК Д. ДЕ РИБКОВСКИЙ

(ТЕЛЕФОННОЕ СООБЩЕНИЕ «НОВОГО РУССКОГО СЛОВА»)

ЛОС АНДЖЕЛОС, 16 авг.—В своем номере в отеле на курорте в Санта Моника найден мертвым известный русский художник Де Рибковский, 55 лет. Он умер от разрыва сердца.

Де Рибковский родился в Рущуке, в Болгарии. Отец его ген.-лейт. Дмитрий Рибковский командовал 7-м пехотным корпусом русской армии. Он был убит в русско-японской войне 1904—5 г.г. Мать художника была урожденная Елизавета Извольская. Когда юному Де Рибковскому было 13 лет, его хотели отдать в детский корпус, но он умудрился бежать в Париж и затем в Италию, имея в кармане всего 50 франков, кисть и краски.

Когда он стал известным ху-

дожником, он вернулся в Россию и обратил на себя всеобщее внимание. Имп. Николай II разрешил ему написать свой портрет, в 1902 г. его картины были удостоены золотой медали Импер. Академии Художеств, в 1904 г. он основал Академию Художеств в Буэнос Айресе, где в 1906 г. получил золотую медаль, в 1909 г. получил золотую медаль и первый приз на выставке в Одессе, в 1910 г. в Москве получил второй приз и медаль Орлова и золотую медаль на выставке в Софии.

Соед. Штаты и жил одно время в Нью-Йорке, а затем переехал в Калифорнию. На тексакской выставке в 1935 г. в Эль Пазо он получил 1-й приз.

НПС / Ч. 88. 1936 с 1